

ПРОТОКОЛ №12

**засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю,
торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного
розвитку і благоустрою населених пунктів.**

від 3 листопада 2016 року

Присутні:

Голова постійної комісії: Стельмащук М.С.

Присутні члени постійної комісії: Маруненко О.Г.,
Поступайло О.І., Місяць О.Й., Гусак Ю.М.

Відсутні : Салій В.М., Кудина П.М.

Запрошені:

1. Загороднюк С.А.- голова районної ради.
2. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату.
3. Ящук В.М. – Іллінецький міський голова.
4. Дмитрик О.В. заступник Іллінецького міського голови.
- 5 Лисак А.Р. – голова районної державної адміністрації.
6. Чеботарьова С.П. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації.
7. Насушний В.О. - головний лікар Іллінецької центральної районної лікарні

Порядок денний

1. Про розгляд звернення Іллінецького міського голови В.М. Ящука щодо передачі із спільної комунальної власності громад Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади школи, медичні заклади.

2. Про розгляд питання щодо вільних приміщень в будівлі, яка знаходиться за адресою вул.. Соборна, 25 для розміщення структурних підрозділів Іллінецької об'єднаної територіальної громади.

3. Про розгляд питання щодо вільних приміщень в Іллінецькій ЦРЛ для розміщення Іллінецької амбулаторії.

4. Про затвердження програми «Енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016 2020 роки».

5. Визнати рішення 8 сесії 7 скликання від 11.08.2016 року № 158 «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Левіцькому О.С.» таким, що втратило чинність.

6. Про розгляд звернення Паріївського сільського голови Притули Г. М. щодо встановлення обмежених засобів руху автотранспорту.

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд звернення Іллінецького міського голови В.М. Ящука щодо передачі із спільної комунальної власності громад Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади школи, медичні заклади.

Інформував: Дмитрик О.В. – заступник Іллінецького міського голови. Повідомив присутнім, що створилася Іллінецька міська об'єднана територіальна громада в якій з 1 січня 2017 року буде створено Управління освіти та ЦПМСД Іллінецької міської ради. Тому міська рада просить передати із спільної комунальної власності громад Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади школи, медичні заклади.

Виступив: Лисак А.Р. – голова районної державної адміністрації. Повідомив присутнім, що передавати школи та медичні заклади потрібно але в рамках чинного законодавства. Тому прошу вас не виносити це питання на порядок денний сесії, а вивчити і доопрацювати.

ВИРІШИЛИ: Винести питання на порядок денний сесії щодо передачі шкіл та медичних закладів для обговорення на сесії районної ради
Депутати головували : «За» - 5 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд питання щодо вільних приміщень в будівлі, яка знаходиться за адресою вул. Соборна, 25 для розміщення структурних підрозділів Іллінецької об'єднаної територіальної громади.

Інформувала: Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що розпорядженням голови районної ради була створена комісія для інвентризації вільних кімнат в будинку 25 по вул. Соборна в м. Іллінці.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації на списання майна (основних засобів), що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району, а саме: автомобіля ГАЗ – 53 , модель КО 413-11, 1992 року випуску, номерний знак 74 71 ВИС, що знаходиться на балансі відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації та внаслідок довготривалого використання має 100% зносу, що не дозволяє його подальшої експлуатації.

Начальнику відділу освіти районної державної адміністрації Чеботарьовій С.П. здійснити заходи щодо списання основних засобів відповідно до вимог чинного законодавства. Акт про списання вищезазначеного майна надати до відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради в місячний термін.

Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 3. Про розгляд питання щодо вільних приміщень в Іллінецькій ЦРЛ для розміщення Іллінецької амбулаторії.

Інформував: Атаманюк О.Є. - головний лікар КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги». Повідомив присутнім, що в КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» не вистачає кабінетів. Тому він просить вицілити кабінети які вільні в Іллінецькій ЦРЛ.

Виступив: Насушний В.О. - головний лікар Іллінецької центральної районної лікарні. Повідомив, що це питання не на часі. Тому що має пройти медична реформа.

ВИРІШИЛИ: Зняти питання з порядку денного.

Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження програми «Енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016 2020 роки».

Інформував: Любаревича В.В. - перший заступник голови районної державної адміністрації. Ознайомив присутніх з проектом програми «Енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016 2020 роки» також повідомив членам постійної комісії програма погоджена керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити Програму енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016– 2020 роки (додається).

Рекомендувати структурним підрозділам районної державної адміністрації забезпечити реалізацію заходів Програми енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016 – 2020 роки.

Фінансування Програми енергозбереження для населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Іллінецького району на 2016– 2020 роки здійснювати за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законом.

Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 5. Визнати рішення 8 сесії 7 скликання від 11.08.2016 року № 158 «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Левіцькому О.С.» таким, що втратило чинність.

Інформував: Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що ФОП Левіцький в телефонному режимі відмовився від оренди приміщення. На даний час до районної ради звернулась громадянка Шимкова Н.Г. з проханням надати їй в оренду цю кімнату. Тому потрібна

рекомендація комісії для того щоб повторно оголосити конкурс на цю кімнату.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати голові районної ради оголосити конкурс на оренду приміщення в будівлі 15 по вул. Європейська в м. Іллінці.

Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 6. Про розгляд звернення Паріївського сільського голови Притули Г. М. щодо встановлення обмежених засобів руху автотранспорту.

Інформував: Притула Г.М. – Паріївський сільський голова. Повідомила присутнім, що після ремонту дороги на окремих ділянках дороги рух авто став небезпечним тому потрібно встановити обмежуючі засоби.

Інформував: Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що це питання відноситься до компетенції облавтодору.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Паріївському сільському голові Притулі Г.М. звернутися для вирішення цього питання в облавтодор

Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Голова постійної комісії

М.С.Стельмашук